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Piccolo impianto per imbustare, pressare ed 
arrotolare cuscini sottovuoto “M 115 PLUS”.
Nella linea potrai inserire cuscini in fi bra, lattice 
e poliuretano delle più svariate densità, misure 
e forme, oltre a piumoni, coperte, trapunte, etc. 
con riduzioni di volume fi no al  -70%.
la linea m 115 plus è composta da:
• Barra saldante in nichel cromo installata all’ingresso 
della pressa, con regolazione elettronica della 
temperatura, installata all’ingresso della pressa
• pressa pneumatica a 4 pistoni guidata da 
cremagliere, campo di pressatura : 100x100 cm.
• arrotolatore per cuscini automatico con diametro 
di uscita o 15cm. o 20cm. (da comunicare in fase 
d’ordine)

AccessORI  e/o OptIONALs:
• Quadro di comando operatore per impostare 
temperature, attivare/disattivare cicli automatici, 
emergenze, etc.
• lamine saldanti intercambiabili : solo saldatura/ 
taglio e saldatura 
• modem con controllo totale di teleassistenza

Small plant for bagging, vacuum press and roll 
pillows called “M 115 PLUS”.
In the line you insert cushions fi ber, latex and 
polyurethane of various densities, shapes and 
sizes, as well as duvets, quilts, etc.. with volume 
reduction up to -70%.
the line m 115 plus is composed of:
• sealing bar in nickel chrome with electronic 
temperature control, installed at the entrance of 
the press
• pneumatic press 4 piston driven by racks, pressing 
fi eld: 100x100 cm.
• reel for automatic pillows with a diameter of 
15cm or output. or 20cm. (to be advised at time 
of order)

ACCESSORIES and OPTIONALS:
• operator control panel to set the temperature, 
turn on / off automatic cycles, emergencies, etc..
• interchangeable sealing lamine : welding or 
cutting and welding
• modem with full control of telecare

VERSIONS AVAILABLE:
M 115 PLUS: Line for bagging, press and roll pillows vacuum
Z 2.7 E: Pillow’s press  complete with sealing bar
MARINE 115: Reel for pillows with a diameter of 15 cm or output choice. or 20 cm.

cARAtteRIstIche tecNIche:
• PIANO DI PRESSATURA UTILE: 100x100 cm 
• ALTEZZA DI LAVORO UTILE: 40 cm
• PRESSIONE MASSIMA:  8 bar
• SPESSORI DI SALDATURA: da 20 a 200 micron
• GRUPPO SALDANTE: a lamina per polietilene   
   (versione solo salda o taglio + salda)
• DIMENSIONI: 180x130x150 cm
• PESO: 800 kg
• POTENZA INSTALLATA: 500 w
• ALIMENTAZIONE: 400 V+n+t-50/60 hz
• PRESSIONE ARIA: 6/8 Bar

specIFIcAtIONs:
• pLAN pRessINg heLpFUL: 100x100 cm
• UseFUL wORKINg heIght: 40 cm
• mAXImUm pRessURe: 8 bar
• thIcKNesses weLDINg: from 20 to 200 microns
• gROUp sOLDeRINg: a sheet for polyethylene (only   
  version welding or cutting + welding)
• DIMENSIONS: 180x130x150 cm
• WEIGHT: 800 kg
• POWER: 500 w
• POWER SUPPLY: 400 V + n + t - 50/60 hz
• AIR pRessURe: 6/8 Bar

cARActÉRIstIqUes techNIqUes:
• pLAN De pRessAge UtILe: 100x100 cm 
• hAUteUR De tRAvAIL UtILe: 40 cm
• pRessION mAXImALe:  8 bars
• ÉpAIsseURs De sOUDURe: de 4 à 200 spirales
• gROUpe sOUDANt: À lame pour polyéthylène   
   (version souder uniquement ou couper + souder)
• DIMENSIONS: 180x130x150 cm
• POIDS: 800 kg
• PUISSANCE INSTALLÉE: 500 w
• ALIMENTATION: 400 V+n+t-50/60 hz
• PRESSION AIR: 6/8 Bar

cARActeRÍstIcAs tÉcNIcAs:
• ÁReA De pReNsAgem ÚtIL: 100x100 cm 
• ALtURA De tRABALhO UtILIZÁveL: 40 cm
• PRESSÃO MÁXIMA: 8 bar
• espessURA DA sOLDA: de 20 até 200 micra
• gRUpO De sOLDA: a lâmina de polietileno
   (nas duas versões “só solda” ou “corta + solda”)
• TAMANHOS: 180x130x150 cm
• PESO: 800 kg
• POTÊNCIA INSTALADA: 500 w
• ALIMENTAÇÃO: 400 V+n+t-50/60 hz
• AR COMPRIMIDO: 6/8 Bar

LINeA sOttOvUOtO
peR cUscINI e tRApUNte

LINe vAcUUm
FOR pILLOws AND qUILts
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LIGNE SOUS-VIDE POUR OREILLERS
et cOUveRtURes pIqUÉes 
Petite installation pour conditionner, presser et 
enrouler les oreillers sous-vide “M 115 PLUS”.
Vous pourrez insérer dans la ligne des oreillers 
en fi bre, latex ou polyuréthane de différentes 
densité, mesures et formes, mais aussi couettes, 
couvertures, couvertures piquées, etc. avec une 
réduction de volume jusqu’à -70%. la ligne m 115 
plus est composée de :
• Barre soudante en nickel chrome avec réglage 
électronique de la température, installée à 
l’entrée de la presse
• presse pneumatique à 4 pistons guidée par une 
crémaillère, champ de pressage : 100x100 cm.
• enrouleur pour oreillers automatique avec 
diamètre de sortie de 15 cm. ou de 20 cm. (à 
communiquer au moment de la commande)

AccessOIRes et/ou OptION:
• cadran de commande opérateur pour établir 
les températures, activer/désactiver les cycles 
automatiques, les urgences, etc. 
• lames soudantes interchangeables: 
uniquement soudage / coupe et soudage 
• modem avec contrôle total de téléassistance

LINhA A vÁcUO pARA tRAvesseIRO
e eDReDOm 
Pequeno sistema para embalar, prensar e enrolar 
os travesseiros a vácuo: “M 115 PLUS”.
Na linha de produção, poderá acrescentar 
almofadas de fi bra, látex e poliuretano das mais 
várias densidades, formas e tamanhos, bem 
como cobertores, edredons, bordados  etc., com 
redução do volume até 70%.
a linha ”m 115 plus” é equipada com
• barra de solda em níquel cromo com controle 
eletrônico de temperatura, instalado na entrada 
da prensa
• prensa pneumática de 4 pistões acionados por 
cremalheira , área de prensagem: 100x100 cm.
• enroladora de travesseiros automática com 
diâmetro de saída de 15 cm ou de 20cm (a ser 
informado no momento do pedido).

AccessÓRIOs e/ou OpcÕes:
• painel de comando para que o operador possa 
confi gurar temperaturas, ativar ou desativar 
ciclos automáticos, monitorar os alarmes etc.
• Barras de solda substituíveis: somente solda ou 
corte e solda 
• modem de teleassistência com acesso a todas 
as funções

VERSIONS AVAILABLE:
M 115 PLUS: Line for bagging, press and roll pillows vacuum
Z 2.7 E: Pillow’s press  complete with sealing bar
MARINE 115: Reel for pillows with a diameter of 15 cm or output choice. or 20 cm.

VERSIONS AVAILABLE:
M 115 PLUS: Line for bagging, press and roll pillows vacuum
Z 2.7 E: Pillow’s press  complete with sealing bar
MARINE 115: Reel for pillows with a diameter of 15 cm or output choice. or 20 cm.




